
DE - GARANTIEKARTE

Art.-Nr.:  Bezeichnung: 
Ihr Kontakt:   Name:  
        
   
   
          
  E-Mail: 
Kaufdatum*:   
    *Bitte Kaufbeleg beilegen
Händlername | 
Ort des Kaufes:  
Fehlerbeschreibung: 
   
   

GARANTIEBEDINGUNGEN
Garantiezeit: 2 Jahre ab Kaufdatum
Innerhalb des Garantiezeitraums beseitigen wir unentgeltlich Mängel durch Austausch oder 
Reparatur (keine Übernahme der Transportkosten). Beim Austausch erhalten Sie ein Produkt 
gleicher Güte und gleichen Typs. Die Garantieleistungen bewirken weder eine Verlängerung der 
Garantiezeit, noch setzen sie eine neue Garantie in Gang.
Der Garantiezeitraum beginnt mit dem Kaufdatum des Produkts und gilt in der gesamten Euro-
päischen Union, Norwegen, Schweiz und UK.
Die gewährte Garantie steht Ihnen neben den gesetzlichen Rechten zu und berührt diese nicht. 

ZUR INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE FOLGENDE INFORMATION BEACHTEN:
1. Bevor Sie Ihr Gerät einsenden, wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung: 

a) bevorzugt über das Serviceportal unter:  
  www.hycell.de/warranty/ 
b) per E-Mail: info@hycell.de

2. Erhalt eines Service-Tickets
3. Einsenden des Produkts mit komplettem Lieferumfang und Original-Kassenbon, sowie voll-

ständig ausgefüllter Garantiekarte

GARANTIEANSPRÜCHE SIND AUSGESCHLOSSEN BEI SCHÄDEN DURCH:
1. Ereignisse äußerer Gewalt/Einwirkungen (Blitz, Feuer, Wasser, Spannungsstoß, …)
2. Unsachgemäße Handhabung oder Transport
3.  Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung (Sicherheitshinweise, Pflege & Wartung)
4.  Unsachgemäße Veränderung/Bearbeitung durch Dritte
5.  Verwendung nicht entsprechend dem Produktzweck

KONTAKTDATEN / EINSENDEADRESSE:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germany

FR - CARTE DE GARANTIE

Réf. :  Désignation : 
Votre     Nom :  
interlocuteur :       
   
   
          
  E-Mail: 
Date d’achat*:   
    *Veuillez joindre la facture
Nom du revendeur | 
Lieu d’achat :  
Description de l’erreur : 
   
   

CONDITIONS DE GARANTIE
Durée de garantie : 2 ans à compter de la date d’achat
Pendant la période de garantie, nous éliminons gratuitement les défauts par remplacement 
ou réparation (par de prise en charge des frais de transport). En cas de remplacement, vous 
recevez un produit de même qualité et de même type. Les prestations de garantie n’entraînent 
ni une prolongation de la durée de garantie, ni ne déclenche une nouvelle garantie.
La période de garantie débute avec la date d‘achat du produit et est valable dans l’ensemble de 
l’Union européenne, en Norvège et au Royaume-Uni.
Vous disposez de la garantie accordée en plus des droits légaux et la garantie ne les affecte 
pas. 

POUR UTILISER LA GARANTIE, TENIR COMPTE DES INFORMATIONS SUIVANTES :
1. Avant d’envoyer votre appareil, veuillez vous adresser à notre service après-vente :
 a) de préférence via le portail de service sur :  

  www.hycell.de/warranty/
 b) par e-mail : info@hycell.de
2. Réception d’un ticket de service
3. Envoi du produit avec l’étendue complète de la livraison et la facture originale ainsi que la 

carte de garantie entièrement renseignée

LES DROITS DE GARANTIE SONT EXCLUS EN CAS DE DOMMAGES DUS À :
1. des événements de force majeure / des influences (foudre, feu, eau, surtension, …)
2. une manipulation ou un transport inapproprié(e)
3. le non-respect du mode d’emploi (consignes de sécurité, entretien et maintenance)
4. une modification / un traitement incorrect(e) par des tiers
5. une utilisation non conforme à l’objectif du produit

COORDONNÉES / ADRESSE D’ENVOI :

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germany

PT - CARTÃO DE GARANTIA

Art. N.º:  Designação: 
O seu contacto: Nome:  
        
   
   
          
  E-Mail: 
Data de compra*:  
    *Incluir o recibo de compra
Nome do revendedor | 
Local da compra: 
Descrição do erro: 
   
   

CONDIÇÕES DE GARANTIA
Período de garantia: 2 anos a partir da data de compra
Dentro do período de garantia, corrigimos falhas gratuitamente através da substituição ou 
reparação (sem imputação de custos de transporte). Em caso de substituição, receberá um 
produto com a mesma qualidade e tipo. Os serviços de garantia não prolongam o período de 
garantia, nem iniciam uma nova garantia.
O período de garantia começa na data de compra do produto e é válido em toda a União Euro-
peia, Noruega, Suíça e Reino Unido.
A garantia concedida é-lhe imputada para além dos direitos legais e não os afeta. 

PARA A EXECUÇÃO DA GARANTIA, TER EM ATENÇÃO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
1. Contacte o nosso departamento de assistência técnica antes de enviar o seu dispositivo:
 a) de preferência através do portal de assistência técnica  

  em: www.hycell.de/warranty/
 b) por e-mail: info@hycell.de
2.  Receção de um bilhete de assistência técnica
3.  Enviar o produto com o volume de fornecimento completo e o recibo de compra original, 

assim como um cartão de garantia totalmente preenchido

A PRESTAÇÃO DE GARANTIA ESTÁ EXCLUÍDA EM CASO DE DANOS CAUSADOS POR:
1. Incidentes de força / influência externa (relâmpagos, incêndios, água, picos de tensão, ...)
2. Manuseamento ou transporte inadequado
3.  Incumprimento do manual de instruções (indicações de segurança, cuidados e manutenção)
4.  Alteração / processamento inadequado por terceiros
5.  Utilização não de acordo com a finalidade do produto

INFORMAÇÕES DE CONTACTO / ENDEREÇO PARA DEVOLUÇÃO:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Alemanha

EN - WARRANTY CARD

Part No.:  Designation: 
Your contact:   Name:  
        
   
   
          
  E-Mail: 
Date of purchase*: 
   *Please enclose proof of purchase
Dealer‘s name |  
Place of purchase: 
Description of fault: 
   
   

WARRANTY CONDITIONS
Warranty period: 2 years from the date of purchase
Within the warranty period we will rectify defects free of charge by replacement or repair (no 
assumption of transport costs). In the case of a replacement, you will receive a product of the 
same quality and type. The warranty services do not extend the warranty period, nor do they 
initiate a new warranty.
The warranty period begins on the date of purchase of the product and is valid throughout the 
European Union, Norway, Switzerland and the UK.
The warranty granted to you is in addition to and does not affect your statutory rights. 

TO MAKE A CLAIM UNDER THE WARRANTY, PLEASE NOTE THE FOLLOWING:
1.  Before you send in your device, please contact our service department: 

a) Preferably via the service portal at:  
  www.hycell.de/warranty/ 
b) by email: info@hycell.de

2. Receipt of a service ticket
3. Send the product in with the complete scope of delivery and original sales receipt, as well as 

a fully completed warranty card

WARRANTY CLAIMS ARE EXCLUDED IN THE CASE OF DAMAGE CAUSED BY:
1. Events of external force / force majeure (lightning, fire, water, voltage surge, etc.)
2. Improper handling or transport
3. Non-compliance with the operating instructions (safety instructions, care & maintenance)
4. Improper modification/processing by third parties
5. Use not in accordance with the purpose of the product

CONTACT DETAILS / RETURN ADDRESS:

HYCELL  |  CS-Service Warranty  |  Industriestr. 10  |  D-97959 Assamstadt  |  Germany

ES - TARJETA DE GARANTÍA

Art. núm.:  Denominación: 
Su contacto:    Nombre: 
        
   
   
          
  E-Mail: 
Fecha de la compra*:  
  *Por favor, adjunte el comprobante de compra
Nombre del comerciante | 
lugar en el que se hace  
la compra:  
Descripción del fallo: 
   
   

CONDICIONES DE GARANTÍA
Periodo de garantía: 2 años a partir de la fecha de la compra
Durante el período de garantía subsanaremos los defectos gratuitamente por medio de 
sustitución o reparación (se excluyen los gastos de transporte). Con la substitución recibirá 
un producto de la misma calidad y del mismo tipo. Los servicios en concepto de garantía no 
prolongan el período de garantía ni inician una nueva garantía.
El período de garantía comienza en la fecha de compra del producto y es válido en toda la Unión 
Europea, Noruega, Suiza y el Reino Unido.
La garantía que se le concede no afecta a sus derechos legales. 

PARA HACER UNA REIVINDICACIÓN EN CONCEPTO DE GARANTÍA, OBSERVE LAS SIGUIENTES INFOR-
MACIONES:
1.  Antes de enviar su dispositivo sírvase ponerse en contacto con nuestra sección de servicio:
 a) preferentemente por medio del portal de servicio en:  

  www.hycell.de/warranty/
 b) vía e-mail: info@hycell.de
2. Recepción de un comprobante de servicio
3. Envíe el suministro completo del producto y la factura así como la tarjeta de garantía total-

mente cumplimentada.

SE EXCLUYEN LAS REIVINDICACIONES EN CONCEPTO DE GARANTÍA EN CASO DE DAÑOS CAUSADOS 
POR:
1. sucesos violentos causados por terceros / efectos externos (rayos, fuego, agua, aumento 

de voltaje, ...)
2. manejo o transporte incorrectos
3.  Incumplimiento de las instrucciones de servicio (indicaciones relativas a la seguridad, 

cuidados y mantenimiento)
4.  Modificación / manipulación de terceros
5.  Empleo del producto no conforme a lo prescrito

DATOS DE CONTACTO / DIRECCIÓN PARA EL ENVÍO:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Alemania

SV - GARANTIKORT

Art.nr:  Beteckning: 
Din kontaktperson: Namn:  
        
   
   
          
  E-post: 
Köpdatum*:   
    *Bifoga köpkvitto
Handlarens namn | 
Köport:  
Felbeskrivning: 
   
   

GARANTIVILLKOR
Garantiperiod:  2 år från köpdatumet
Under garantiperioden reparerar eller ersätter vi defekta produkter utan kostnad (vi står ej för 
transportkostnaderna). Produkterna ersätts med produkter av samma kvalitet och typ. Om 
garantitjänsterna utnyttjas, förlängs inte garantitiden och ingen ny garantiperiod börjar gälla.
Garantiperioden börjar på produktens köpdatum och gäller inom hela EU, Norge, Schweiz och 
Storbritannien.
Denna garanti gäller vid sidan av och påverkas inte av den lagstadgade garantin. 

BEAKTA FÖLJANDE INFORMATION OM DU VILL UTNYTTJA DIN GARANTI:
1. Kontakta vår serviceavdelning innan du skickar in din produkt:
 a) Kontakta oss helst genom serviceportalen på:  

  www.hycell.de/warranty/
 b) Via e-post: info@hycell.de
2. Mottagning av en serviceticket
3. Insändning av produkten med hela leveransomfattningen och kassakvitto i original samt 

komplett ifyllt garantikort

GARANTIN GÄLLER INTE FÖR SKADOR SOM UPPSTÅR AV FÖLJANDE ORSAKER:
1. Force majeure/extern påverkan (blixt, eld, vatten, spänningsstöt, etc.)
2. Felaktig hantering eller transport
3. Underlåtenhet att beakta bruksanvisningen (säkerhetsanvisningar, skötsel och underhåll)
4. Otillåten modifiering/bearbetning av obehöriga
5. Användning för ej avsedda ändamål

KONTAKTUPPGIFTER/LEVERANSADRESS:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germany



NL - GARANTIEKAART

Art.nr:  Omschrijving: 
Uw contact:   Naam:  
        
   
   
          
  E-Mail: 
Aankoopdatum*:  
    *Aankoopbon bijvoegen a.u.b.
Naam leverancier | 
Plaats van aankoop: 
Beschrijving van de storing: 
   
   

GARANTIEVOORWAARDEN
Garantietermijn: 2 jaar vanaf de datum van aankoop
Binnen de garantietermijn verhelpen wij gebreken kosteloos door middel van vervanging of 
reparatie (transportkosten worden niet vergoed). Bij vervanging ontvangt u een product van 
dezelfde kwaliteit en hetzelfde type. De onder garantie uitgevoerde werkzaamheden hebben 
geen verlenging van de garantietermijn noch een nieuwe garantietermijn tot gevolg.
De garantietermijn begint op de aankoopdatum van het product en geldt voor de gehele Europe-
se Unie, Noorwegen, Zwitserland en het Verenigd Koninkrijk.
De verleende garantie geldt naast de wettelijke rechten die u heeft en tast deze niet aan. 

NEEM DE ONDERSTAANDE INFORMATIE IN ACHT BIJ AANSPRAAK OP DE GARANTIE:
1.  Neem eerst contact op met onze serviceafdeling, voordat u het apparaat terugstuurt:
 a) bij voorkeur via het serviceportaal op:  

  www.hycell.de/warranty/
 b) per e-mail: info@hycell.de
2. Ontvangst van een service-ticket
3. Retourneren van het complete product zoals ontvangen bij de levering, evenals de originele 

kassabon en een volledig ingevulde garantiekaart.

AANSPRAAK OP GARANTIE IS UITGESLOTEN INDIEN DE SCHADE WERD VEROORZAAKT DOOR:
1. gebeurtenissen van geweld/invloeden van buitenaf (bliksem, brand, water, spanningspiek, 

…)
2. een ondeskundig gebruik of transport
3. het negeren van de gebruiksaanwijzing (veiligheidsvoorschriften, onderhoud)
4. ongeoorloofde verandering/bewerking door derden
5. gebruik voor andere doeleinden dan waarvoor het product is bedoeld

CONTACTGEGEVENS/VERZENDADRES:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germany

IT - CERTIFICATO DI GARANZIA

N. art.:  Definizione: 
Contatto:   Nome:  
        
   
   
          
  E-Mail: 
Data di acquisto*:  
   *Allegare lo scontrino di acquisto
Nome del rivenditore | 
Luogo di acquisto: 
Descrizione del difetto: 
   
   

CONDIZIONI DI GARANZIA
Durata della garanzia: 2 anni a partire dalla data di acquisto
Durante il periodo di validità della garanzia eliminiamo a titolo gratuito qualsiasi difetto 
mediante sostituzione o riparazione (senza assunzione delle spese di trasporto). In caso di 
sostituzione ricevete un prodotto dello stesso tipo e della stessa qualità. Le prestazioni in 
garanzia non provocano né la proroga del periodo di garanzia né generano una nuova garanzia.
Il periodo di garanzia inizia dalla data di acquisto del prodotto e vale nell’intera Unione Europea, 
in Norvegia, Svizzera e Regno Unito.
La garanzia concessa vi spetta come diritto e non intacca i diritti di legge ai quali si aggiunge. 

PER IL RICORSO ALLA GARANZIA SI OSSERVINO LE SEGUENTI INFORMAZIONI:
1. Prima di spedire l‘apparecchio, contattare il nostro centro di assistenza tecnica,
 a) preferibilmente tramite il nostro portale assistenza  

  all’indirizzo: www.hycell.de/warranty/
 b) tramite e-mail: info@hycell.de
2. Come ricevere un ticket assistenza
3. Spedire il prodotto con l’intero volume di fornitura e unitamente allo scontrino di acquisto 

originale, nonché il certificato di garanzia compilato in tutte le sue parti

SONO ESCLUSI DALLA GARANZIA I DANNI RICONDUCIBILI ALLE SEGUENTI CAUSE:
1.  Eventi con forze/influssi esterni (fulmine, incendio, acqua, colpo di tensione ecc.)
2.  Manipolazione o trasporto inappropriati
3.  Inosservanza delle istruzioni per l’uso (avvertenze di sicurezza, pulizia e manutenzione)
4.  Modifica/trasformazione inadeguata ad opera di terzi
5.  Utilizzo non conforme alla destinazione d’uso del prodotto

DATI DI CONTATTO / INDIRIZZO DI SPEDIZIONE:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germania

DK - GARANTIKORT

Varenr.:  Betegnelse: 
Din kontakt:   Navn:  
        
   
   
          
  E-Mail: 
Købsdato*:   
    *Vedlæg købskvittering
Forhandlernavn | 
købssted:  
Fejlbeskrivelse: 
   
   

GARANTIBETINGELSER
Garantitid:  2 år efter købsdato
I garantitidsrummet udbedrer vi eventuelle mangler gratis ved udskiftning eller reparation 
(vi afholder ikke forsendelsesomkostninger). Ved udskiftning modtager du et produkt af 
tilsvarende kvalitet og type. Garantiydelserne udløser ingen forlængelse af garantitiden, ej 
heller en ny garanti.
Garantiperioden begynder med produktets købsdato og gælde i hele den Europæiske Union, i 
Norge, Schweiz og UK.
Garantien er en ydelse ud over dine lovkrav og påvirker dem ikke. 

VÆR OPMÆRKSOM PÅ FØLGENDE, NÅR DU VIL GÆRE GARANTIKRAV GÆLDENDE:
1. Kontakt venligst vores serviceafdeling, inden du sender dit apparat til os.
 a) bedst via serviceportalen under:  

  www.hycell.de/warranty/
 b) via E-mail: info@hycell.de
2. Modtagelse af et service-ticket
3. Indsendelse af produktet med hele leverancen og den originale kassebon samt fuldstændigt 

udfyldt garantikort.

GARANTIKRAV ER UDELUKKET VED SKADER PGA.:
1. Hændelser pga. ydere påvirkninger (lynnedslag, ild, vand, strømstød)
2. Usagkyndig håndtering eller transport.
3. Manglende overholdelse af betjeningsvejledningen (sikkerhedsråd, pleje og vedligeholdelse)
4. Usagkyndig ændring/bearbejdning udført af tredje personer.
5. Brug, der ikke svarer til produktets formål.

KONTAKTDATA / FORSENDELSESADRESSE:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Tyskland

FI - TAKUUKORTTI

Art.-Nr.:  Nimike: 
Yhteystietosi:     Nimi:   
        
   
   
          
               Sähköposti: 
Ostopäivä*:   
    *Liitä ostokuitti mukaan
Myyjän nimi | 
paikkakunta:  
Vian kuvaus:  
   
   

TAKUUEHDOT
Takuuaika:  2 vuotta ostopäivästä
Takuuajan sisällä korjaamme puutteet maksutta joko vaihtamalla tuotteen tai korjaamalla sen 
(kuljetusmaksuja ei korvata). Vaihdettaessa saat yhtä laadukkaan ja samaa tyyppiä olevan 
tuotteen. Takuusuoritukset eivät pidennä takuuaikaa, eivätkä ne käynnistä uutta takuuta.
Takuuaika alkaa tuotteen ostopäivästä ja on voimassa kaikkialla Euroopan unionin alueella, 
Norjassa, Sveitsissä ja Iso-Britanniassa.
Annettu takuu on voimassa lakisääteisten oikeuksien lisäksi, eikä vaikuta niihin. 

VAATIESSASI TAKUUSUORITUSTA OTA HUOMIOON SEURAAVAT TIEDOT:
1. Ennen kuin lähetät laitteen, ota yhteyttä asiakaspalveluumme:
 a) mieluiten palveluportaalin kautta:  

  www.hycell.de/warranty/
 b) sähköpostilla: info@hycell.de
2. Palvelutiketin saaminen
3. Tuote lähetetään koko toimitussisällön ja alkuperäisen ostokuitin sekä täydellisesti täyte-

tyn takuukortin kanssa

TAKUUVAATIMUKSET OVAT POISSULJETTUJA, JOS VAURIOT JOHTUVAT SEURAAVISTA SYISTÄ:
1.  Ulkoinen väkivalta/vaikutukset (salama, tuli, vesi, jännitepiikki, ...)
2.  Epäasianmukainen käsittely tai kuljetus
3.  Käyttöohjeen noudattamatta jättäminen (turvallisuusohjeet, hoito ja huolto)
4.  Kolmannen osapuolen tekemä epäasianmukainen muutos/työstö
5.  Tuotetta ei ole käytetty sen käyttötarkoituksen mukaisesti

YHTEYSTIEDOT / LÄHETYSOSOITE:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germany

PL - KARTA GWARANCYJNA

Nr art.:  Nazwa: 
Kontakt: Imię i nazwisko: 
        
          
                E-mail: 
Data zakupu*:   
   *Liitä ostokuitti mukaan
Nazwa sklepu | 
Miejsce zakupu: 
Opis usterki:  
   
   

WARUNKI GWARANCJI
Okres gwarancji:  2 lat od daty zakupu
W okresie gwarancyjnym bezpłatnie usuwamy usterki poprzez ich naprawę lub wymianę 
urządzenia (nie ponosimy kosztów transportu). W przypadku wymiany otrzymają Państwo 
produkt tej samej jakości i tego samego typu. Serwis gwarancyjny nie wydłuża okresu gwaran-
cyjnego ani nie uruchamia nowej gwarancji.
Okres gwarancyjny rozpoczyna się w dniu zakupu produktu i obowiązuje na terenie całej Unii 
Europejskiej, Norwegii, Szwajcarii i Wielkiej Brytanii.
Udzielona gwarancja stanowi element dodatkowy i nie narusza praw wynikających z ustawy. 

ABY SKORZYSTAĆ ZE ŚWIADCZEŃ GWARANCYJNYCH, NALEŻY PRZESTRZEGAĆ NASTĘPUJĄCYCH ZASAD:
1. Przed odesłaniem urządzenia prosimy o kontakt z naszym działem serwisu:
 a) najlepiej za pośrednictwem portalu serwisowego dostępnego pod adresem: 
 www.hycell.de/warranty/
 b) pocztą elektroniczną:  info@hycell.de
2. Uzyskanie potwierdzenia zgłoszenia
3. Odesłanie produktu wraz z kompletnym zakresem dostawy oraz oryginalnym paragonem, a 

także całkowicie wypełnioną kartą gwarancyjną

SERWISEM GWARANCYJNYM NIE SĄ OBJĘTE ROSZCZENIA WYNIKŁE WSKUTEK SZKÓD SPOWODOWA-
NYCH PRZEZ:
1. działanie zewnętrznej siły wyższej (uderzenie pioruna, pożar, woda, skok napięcia, …)
2. nieprawidłową obsługę lub transport
3. nieprzestrzeganie zapisów instrukcji obsługi (uwagi dotyczące bezpieczeństwa,    
 pielęgnacja i konserwacja)
4. nieprawidłowa modyfikacja/zmiana przez osoby trzecie
5. użycie produktu niezgodne z jego przeznaczeniem

DANE KONTAKTOWE / ADRES DO WYSYŁKI:

HYCELL  |  CS-SERVICE GARANTIE  |  INDUSTRIESTR. 10  |  D-97959 ASSAMSTADT  |  NIEMCY

NO - GARANTIKORT

Art.nr.:  Betegnelse: 
Din kontakt:   Navn:  
        
   
   
          
  E-post: 
Kjøpsdato*:   
    *Legg ved kjøpsbevis
Forhandlerens navn | 
Kjøpssted:  
Beskrivelse av feil: 
   
   

GARANTIVILKÅR
Garantiperiode: 2 år fra kjøpsdato
Innenfor garantiperioden vil vi utbedre mangler uten omkostninger ved utskifting eller reparas-
jon (vi overtar ingen transportkostnader). Ved utskiftning mottar du et nytt produkt av samme 
kvalitet og samme type. Garantiytelser medfører ingen forlengelse av garantiperioden, og det 
oppstår heller ikke noe krav på en ny garanti.
Garantiperioden begynner den dagen kunden kjøper produktet og gjelder i hele EU, Norge, 
Sveits og UK.
Garantien som ytes tilkommer deg ved siden av dine lovfestede rettigheter, og disse berøres 
ikke av garantiytelsen. 

VÆR OPPMERKSOM PÅ FØLGENDE INFORMASJON FOR Å GJØRE KRAV PÅ GARANTIEN:
1. Før du sender inn enheten din kan du henvende deg til vår serviceavdeling:
 a) helst via serviceportalen på: www.hycell.de/warranty/
 b) via e-post: info@hycell.de
2. Mottak av en servicebillett
3. Send inn produktet med alt som var inkludert ved leveransen og den originale kvitteringen, 

samt det komplett utfylte garantikortet

GARANTIKRAV ER UTELUKKET VED SKADER PÅ GRUNN AV:
1. Eksterne hendelser / påvirkninger (lyn, brann, vann, strømstøt, ...)
2. Feil håndtering eller transport
3. Manglende overholdelse av bruksanvisningen (sikkerhetsanvisninger, pleie og vedlikehold)
4. Ufagmessig endring / behandling utført av tredjepart
5. Bruk som ikke i samsvar med produktets formål

KONTAKTINFORMASJON / RETURADRESSE:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |   
D-97959 Assamstadt  |  Germany

CZ - ZÁRUČNÍ KARTA

Č. výr.:  Označení: 
Vaše kontaktní 
údaje:   Jméno:  
        
   
   
          
  E-post: 
Datum zakoupení*:  
    *Přiložte nákupní doklad
Jméno prodejce |  
místo nákupu:  
Popis chyby:  
   
   

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY
Záruční lhůta: 2 roky/roků od data zakoupení
Během záruční lhůty odstraníme vady bezplatně výměnou nebo opravou (bez převzetí doprav-
ních nákladů). V případě výměny dostanete výrobek stejné kvality a typu. Plnění ze záruky 
neovlivní prodloužení záruční doby, ani se nespustí plynutí nové záruky.
Záruční doba začíná plynout dnem zakoupení výrobku a platí v celé Evropské unii, Norsku, 
Švýcarsku a UK.
Poskytnutá záruka Vám přináleží i se zákonnými právy, která jsou nedotčena. 

PRO UPLATNĚNÍ ZÁRUKY VEZMĚTE NA VĚDOMÍ NÁSLEDUJÍCÍ INFORMACE:
1. Před odesláním zařízení se obraťte na naše servisní oddělení:
a) nejlépe prostřednictvím servisního portálu na: www.hycell.de/warranty/
b) e-mailu:  info@hycell.de
2. Obdržení servisního lístku
3. Výrobek pošlete s úplným rozsahem dodávky a originálním pokladním dokladem, jakož i 

vyplněnou záruční kartou

NÁROKY ZE ZÁRUKY JSOU VYLOUČENY V PŘÍPADĚ ŠKOD ZPŮSOBENÝCH:
1. událostmi vnějšího násilného působení/účinků (blesk, oheň, voda, přepětí, …)
2. neodbornou manipulací nebo přepravou
3. nedodržením návodu na obsluhu (bezpečnostní pokyny, ošetřování a údržba)
4. neodbornou úpravou/přestavbou třetími stranami
5. použitím v rozporu s určením

KONTAKTNÍ ÚDAJE/DORUČOVACÍ ADRESA:

HYCELL  |  CS-Service Garantie  |  Industriestr. 10  |  D-97959 Assamstadt  |  Germany


